
КРЕМЕНЧУЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
ГОЛОВИ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

17.07.2015 № 183

Про надання одноразової 
матеріальної допомоги населенню
з районного  бюджету 

Відповідно  до Закону України „Про місцеві  державні  адміністрації”  від
09.04.1999 № 586-ХІV з наступними змінами та на підставі протоколу засідання
Комісії  з  розгляду  питань  із  надання  матеріальної  допомоги  населенню  з
районного бюджету від  17.07.2015 № 5:   

1.  Виділити  кошти  в  сумі  5688  гривень,  в  тому  числі  для  надання
матеріальної допомоги – 5600 гривень та на поштові перекази - 88 гривень за
рахунок коштів, передбачених у районному бюджеті КФК 090412 “Інші видатки
на соціальний захист населення”: 

Булат  Вірі  Феодосіївні,  жительці  с.  Ройове,  для  вирішення  соціально-
побутових проблем – 200 грн.; 

Варакуті Ользі Миколаївні, жительці с. Піщане, для вирішення соціально-
побутових проблем – 200 грн.; 

Головченку Сергію Олексійовичу, жителю с. Максимівка,  на лікування –
200 грн.;

Горбенку Артуру Ігоровичу,  жителю  с.  Недогарки,  для  вирішення
соціально-побутових проблем – 1000 грн.; 

Гребенюк  Надії Миколаївні,  жительці  с.  Дзержинське,  на  лікування  –
200 грн.; 

Корецькій Оксані  Сергіївні,  жительці  с.  Білецьківка,  для  вирішення
соціально-побутових проблем – 500 грн.; 

Кульці Анатолію Васильовичу, жителю с. Садки, для вирішення соціально-
побутових проблем – 200 грн.;

Кунцьо Наталії Василівні, жительці с. Чечелево, для вирішення соціально-
побутових проблем – 400 грн.;

Лащенко  Вікторії Анатоліївні,  жительці  с.  Недогарки,  на  лікування  –
200 грн.;

Литовченку Григорію Петровичу,  жителю с.  Гориславці,  на лікування –
200 грн.;

Лобан Інні Леонідівні, жительці с. Максимівка, на лікування - 200 грн.;



Луценко  Марині Андріївні,  жительці  с.  М.  Кохнівка,  на  лікування  –
200 грн.;

2

Обихвіст  Олексію Вікторовичу, жителю  с.  Білецьківка, для  вирішення
соціально-побутових проблем – 400 грн.;

Поваровій Вірі Анатоліївні, жительці с. Салівка, на лікування - 200 грн.;
Поповій Тетяні Вікторівні, жительці с. Гуньки, на лікування - 200 грн.;
Салікову Павлу Івановичу, жителю с. Кривуші, на лікування - 500 грн.;
Хаданович Вірі Григорівні, жительці с. Келеберда, на лікування - 200 грн.;
Цюпі Сергію Івановичу, жителю с. М. Кохнівка, на лікування - 200 грн.;
Чегорці Пелагеї Федотівні, жительці с. Келеберда, на лікування - 200 грн.
2. Фінансовому управлінню райдержадміністрації (Піддубна О.В.) кошти

перерахувати  управлінню  праці  та  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації.  

3.  Управлінню  праці  та  соціального  захисту  населення
райдержадміністрації  (Приходько  В.М.)  провести  виплату  матеріальної
допомоги вказаним у цьому розпорядженні громадянам.

4. Це розпорядження  винести  на  затвердження чергової  сесії  районної
ради. 

5. Контроль  за  виконанням  розпорядження  покласти  на  першого
заступника голови  райдержадміністрації Тютюнника О.І.

Голова
районної державної 
      адміністрації                                                    В.ЯРМОЛА

.              


